WO E

SME64E3H 1 1 HIZEH LSS EEBRENC CTVRMIILEFICBIT2EHOLEFICH WD H
i E 721388 GRS —XOEBIZHOWTTHEM T2 < &%) 1220 T, BROBEMED B0 &

15,
Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

SF646H5H

FEIEE EFr BEUR BT HERT 4 TH 4 0 0FH

KA SEHAET R ST PETER

SBIEEFHITR S B
ZiEE ERT RRBERIRE TP XAEET 1 03 5 5

K4 sAlath

&R RE Bz

-1- FE Az P E TR



NAWA

i

£

LS BT [ S5 e

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
I PR (H e BLAA)
O\SEHIX)
= 1 30, 663, 098
CCTVaR i
= 1 30, 663, 098
CCTVEE &
GEKR)
= 1 30, 663, 098
HDFE 5 B TPh A7 3 (B A-h—AE e A RE T AT (B2
Tp)
i) 2 1, 966, 053 3,932, 106
HDF 5 B IPH A 7L 8 (FEREMIZC) | A-h—AEm e fn B ) AT (BRI i
Tp)
i) 2 1,572, 842 3, 145, 684
HDIPH A7 45 8 (R et 5%) Fh-EAELE R -VERAT (BIREE E &
Tp)
B3Il 6 3, 220, 669 19, 324, 014
L2-SW EANEER 7B
=) 2 457, 221 914, 442
FAEy M4y MVI-72-2(GBIC) | 447 B 5km
=) 4 109, 733 438, 932
A7 47N =p (B SMICHH #% K40km 100Mbps
& 8 18, 288 146, 304
4y T Ah-EEAEA BRI L
ifi 4 690, 404 2,761,616
PhaR R
= 1 30, 663, 098
T his P R A
O\ESEHIX)
= 1 9, 440, 626
CCTVixAid I
GER)
= 1 8,902, 404
COTVEE & 7R L
= 1 977,101
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HDfE 5 T TPy A7 2 1 5 1 BE T U (B MR, J2detamtmfr
Eir)
HH 2 56, 055 112,110
HD S T IPH AT 45 ERR i (FEHER] | MMIEEE, SRR & T
X
i) 2 52, 571 105, 142
HDIPH A 735 3 i (FE RIS 3R | & —VE (RS, SRt andim <+
) Eir)
i) 6 88, 746 532, 476
L2-SWiH & EANEER 7B
=) 2 23,903 47, 806
GBICHEFS 447" BFH 5km
=) 2 4,079 8, 158
GBICHf# 447" BFH 5km
=) 4 5, 827 23, 308
A7 TN =R SMICHH #% K40km 100Mbps
=) 4 4,079 16, 316
JAYEVINEV L SMICH #xK40km 100Mbps
=) 8 5, 827 46, 616
JARER R & (i BERR AR 255 (MC)
=) 3 9,912 29,736
JAREF R & (i dh) BERR AR 255 (L2-SW)
=) 1 43,719 43,719
AR E (i) BERRZE E s VA )
=) 2 5, 857 11,714
SCRERRE L
= 1 4, 990, 206
WAT LR & 6m3FE (FRE B 4E) ¢ 267.4X6.6
 (STK400)
H 1 677, 236 677, 236
HAT AR 8mIFE (FRE B 4E) ¢ 267.4X6.6
 (STK400)
e 3 863, 874 2,591, 622
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WAT LR & 6m3FE UPSYRAETY (F5 & i 3E) ¢
318. 5X 6. 0t (STK400)
#% 2 860, 674 1,721, 348
Sy MR E T
= 1 65, 544
5y AR E (CCTVA) =W
ifi 4 16, 386 65, 544
M7 VIR T
= 1 2,073, 808
Her-77 ViE N ECAKR SM-4C
m 1,230 581 714, 630
Her-77 ViE N ECAKR SM-8C
m 160 603. 8 96, 608
Her=77 W4y IR (4C) oYU, (60CLATF A7) 14y
153
T 1 62, 529 62, 529
Her=77 W4y IR (4C) %I G (120CLL T 670 1
536
T 4 62, 712 250, 848
=77 W4y I (8C) By IS (BOCLATF 67X ) 14y
153
T 1 62, 712 62, 712
Her-7" Wk Searspfta-b Fig1-4C 2m
T 9 37, 409 336, 681
Her-7" WS Searsgfta-b Fig1-8C 2m
T 1 45,018 45,018
Ner=7" W 57-7" LU T (D H)
T 4 28, 558 114, 232
Weh-7" MR S R 200
716 10 16, 322 163, 220
Helr=7" AR AR 200
Sff) 10 22,733 227, 330
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THEXy « T - FER - 5 pso) AL & G EHAm #H TE (B ESM)
B & - Bk T
= 655, 141
A=
= 655, 141
CCTVHEE = T
= 140, 604
TP 735 ERE (R T a2 B i A (R
FeaRtRAT 2 Te)
i) 35, 151 70, 302
TP 735 ERE (R [ E R T A (R A
FeaRtRAT 2 Te)
i) 35, 151 70, 302
YAThAVT) V=vay
= 200, 080
YATNAST) V=YY
= 200, 080
YAThAVT) V=vay
= 200, 080
T S T
= 68, 126
ik T
= 68, 126
ik (B
= 68, 126
G an
= 270, 016
RmE T
= 270, 016
B TR
= 9, 440, 626
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B:SElTE
= 1 1, 248, 434
B3 TS
= 1 134, 642
et By
= 1 56, 000
B R FEART e
= 1 53, 769
BB EEE AT -IE
D%
= 1 2,231
BIGmEsET (K30
= 1 78, 642
HIBGERE (FE L)
= 1 1,113,792
Wi
= 1 10, 689, 060
B
= 1 3, 794, 940
L E g
= 1 4, 399, 386
et ety
= 1 695, 891
FhaR e B
= 1 3, 703, 495
T AT
= 1 29, 837, 285
— R
= 1 4,811,913
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= 1 79, 520, 000
THEBLF Y %H
= 1 7,952, 000
TH#EG
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I PR (H e BLAA)
(BB X)
= 1 14, 207, 704
CCTVaR i
= 1 14, 207, 704
CCTVEE &
GEKR)
= 1 7, 009, 206
HDFE 5 B TPh A7 3 (B F-h-EAELE R -VERAT (BIREE E &
Tp)
i) 1 1, 710, 009 1, 710, 009
HDFE 5 B TPh A7 3 (B AR e A RE ] AT (B2
Tp)
i) 2 1, 966, 053 3,932, 106
L2-SW EANEER 7B
=) 1 457, 221 457, 221
FAEy M4y MYE-72-2(GBIC) | #47° B 5km
=) 2 109, 733 219, 466
4y iEAR Ah-EAEA RIS R L
ifi 1 690, 404 690, 404
CCTVEE &
Gr)1R)
= 1 7, 198, 498
HDIPH A7 45 Fh-REHECE K VT (B
Tp)
B3Il 1 2,937, 192 2,937,192
HDIPH A7 A-h—AE e A BE T AT (BRI
Tp)
Bi) 1 4, 261, 306 4, 261, 306
PhaR R
= 1 14, 207, 704
T his P R A
(BB X)
= 1 5, 737, 002
CCTVixAid I
GER)
= 1 5, 329, 388
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COTVEE & FR 1 L
= 1 306, 953
HDfE 5 T TPy A7 2 1 5 1 & -V E IR, Sk anatt
Eir)
i) 1 56, 055 56, 055
HDfE 5 T TPy A7 2 1 5 1 BE T U (B, J2deiamtmfr
Eir)
HH 2 56, 055 112,110
L2-SWiH & EANEER 7B
=) 1 23,903 23,903
GBICHEFS 447" BFH 5km
=) 1 4,079 4,079
GBICHf# 447" BFH 5km
=) 2 5, 827 11, 654
SARTEHER & (i dh) BER AR5 (L2-SW)
=) 2 43,719 87,438
ZEIERRRRE (i) BERRZE E s VA )
=) 2 5, 857 11,714
SCRERRE L
= 1 4, 319, 370
WAT LR & 8mIFE (FRE B EE) ¢ 267.4X6.6
 (STK400)
B 5 863, 874 4, 319, 370
Sy MR E T
= 1 16, 386
Sy AR E (CCTVA) = WERAS
ifi 1 16, 386 16, 386
=7 WA T
= 1 452, 005
Her-77 ViE N ECAR SM-4C
m 306 581 177,786
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Her-77 W4y IR (4C) BV IGHESHT (A0CLL R 49X 14y
153
T 1 62, 529 62, 529
Her-7" WS Seaxyhfta=h FEF-AC 2m
T 1 37, 409 37, 409
Her-7" WS 577" LA (5 H D)
T 2 28, 558 57,116
Fer-7" Mu B AR 200 LA
716 3 16, 322 48, 966
Helr=7" AR AR 200 LA
1] 3 22,733 68, 199
B - R 1
= 1 137,278
A=
= 1 137,278
77 VR ) AR E L
= 1 27, 094
7" VE ) AR E W300 X H300 X D200 (SUS, WP)
& 1 27, 094 27,094
CCTVHEE = T
= 1 70, 302
IPh 735 ERE () T B i B (WS 8, 25k
FeaRtRAT 2 Te)
Bi) 2 35, 151 70, 302
CCTVixAid I
GArJIR)
= 1 240, 070
COTVEE & 7R L
= 1 186, 912
HDIPH A7 45 (8 5% & & -V EAT IR, Sk antatt
Eir)
il 1 93, 456 93, 456
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL ¥ B G EHAm & M| TE (B ESM)
HDIPH A7 24 {8 7 BE T U (B MR, J2detamtmfr
Eir)
HH 1 93, 456 93, 456
B & - Bk T
= 1 53, 158
A=
= 1 53, 158
YAThAVT) V=vay
= 1 100, 040
YATNAST) V=YY
= 1 100, 040
YAThAVT) V=vay
= 1 100, 040
G an
= 1 67, 504
RmE T
= 1 67, 504
B TR
= 1 5, 737, 002
I
= 1 630, 965
B3 TS
= 1 36, 577
BIGREsET (K30
= 1 36, 577
MR E (FE L)
= 1 594, 388
Wi
= 1 6, 367, 967
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B
= 1 1,779, 506
e
= 1 2, 806, 426
et ety
= 1 342, 001
PhaR e B
= 1 2, 464, 425
T AT
= 1 10, 953, 899
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